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Успішне функціонування підприємств і досягнення стратегічних переваг в 
умовах конкуренції значною мірою залежать від результативності їхньої 
інноваційної діяльності. У свою чергу, результативність інноваційної діяльності 
підприємств визначається, насамперед, наявністю необхідних внутрішніх і 
зовнішніх джерел фінансування інновацій, можливістю їхньої швидкої 
мобілізації, зацікавленістю інвестора в підтримці інноваційного розвитку . 

Інвестиційна підтримка інноваційного розвитку підприємств залежить від 
специфічних особливостей інвестицій, таких як тривалий період окупності при 
реалізації інновацій, підвищений ризик реалізації, нерівномірність надходження 
доходів від здійснення інвестицій. Проблематиці інноваційно-інвестиційної 
діяльності приділяють увагу вчені і фахівці, як О. Амоша , В. Жуков, В. 
Ковальов, Т. Овчаренко, А. Пригожин, Т. Райс,З. Румянцева, О. Савчук, Б. Санто 
та ін. 

Упродовж останніх років лише незначна частина підприємств України 
здійснювала інновації. Пріоритетним джерелом інвестування інновацій 
залишаються власні кошти підприємств та отримані кредити. Діюча система 
оподаткування не стимулює довгострокові накопичення підприємств, що 
дозволило б останнім реалізувати інноваційні проекти.  

Однак більшість підприємств, які впроваджували інновації, одержали 
приріст продукції, підвищили її конкурентноздатність, розширили ринки збуту, 
оновили асортимент виробів, знизили матеріало- і енергоємність виробництва . 
[1,с.123 — 125]. 

Комплекс заходів, спрямованих на активізацію та більш ефективне 
управління інноваційно інвестиційною діяльністю підприємств: 

І.Пошук та оцінку можливостей інвестиційної підтримки інновацій. 
Наявність власних коштів підприємства, доступ до джерел інвестиційних 
ресурсів для фінансування інновацій, наявність і зацікавленість інвесторів у 
реалізації інновацій є найважливішими факторами успіху в інноваційному 
розвитку підприємства. [2, с. 106]. 

ІІ.Заходом на шляху досягнення високого рівня управління інноваційно-
інвестиційними процесами на макро- та мікро рівні є державна підтримка 
інноваційно-інвестиційного напрямку діяльності підприємств. 

В законодавстві  Україні концептуально не визначено результати 
інвестування як об’єкт регулювання і не забезпечено на достатньому рівні 
методичної основи для конструктивного регулювання результатів інвестування. 
Фактично загальне та спеціальне інвестиційне законодавство регламентує умови 
і порядок: вкладення і залучення інвестиційних ресурсів; оподаткування 
суб’єктів інвестування і отримання ними податкових пільг; припинення 
інвестиційної діяльності. Відтак, існують значні прогалини в законодавстві і 
управління на макрорівні відбувається безсистемно. [2, с. 108]. 

ІІІ. Одним із пріоритетних заходів,спрямованих на активізацію 
інноваційно-інвестиційної діяльності підприємств, є оцінка реальної 
спроможності,можливості та готовності підприємства до інвестування процесу 
реалізації інновацій. 

Лише активізація процесу інвестування в інноваційний розвиток може 
викликати якісні зрушення в техніці і технології виробничої бази промислових 
підприємств та покращити кінцеві економічні результати їх діяльності на основі 
підвищення якості управління з бігом інвестиційного попиту і інвестиційної 
пропозиції на ринку інвестиційних товарів. [3, с. 64— 65]. 

На державному рівні повинні максимально повно використовуватися всі 
важелі та стимули активізації інноваційно-інвестиційного процесу, 
створюватися сприятливі умови для сталого розвитку національних підприємств 
та збільшення частки їх власних накопичень, провадитися заходи з підвищення 
зацікавленості підприємств та організацій в активізації інноваційно-
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інвестиційних  процесів та створюватися можливості їх фінансового 
забезпечення. 

Найважливішими напрямами вдосконалення управління інноваційно-
інвестиційною діяльністю підприємств на державному рівні вважаємо: 
активізацію використання державних замовлень;розробку заходів із 
стимулювання випуску наукоємної продукції, конкурентноспроможної на 
світовому ринку, що збільшило б обсяги експорту; стимулювання імпорту нових 
перспективних патентів, ліцензій, видів обладнання; проведення урядом 
тарифної політики щодо обмеження імпорту певних видів товарів з метою 
захисту національних товаровиробників . 
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